



AUTORITAȚEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

Departamentul pentru Eficiență Energetică
Direcția generală eficiență energetică, surse regenerabile,
cogenerare și energie termică



RAPORT
PRIVIND ACTIVITATEA DE AUTORIZARE/ATESTARE/AVIZARE
ÎN DOMENIUL EFICIENȚEI ENERGETICE
OCTOMBRIE 2019

Prezentul raport prezintă informații cu privire la rezultatele activității de autorizare a auditorilor energetici, atestare a managerilor energetici pentru industrie și/sau pentru localități, agreare/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, avizare a furnizorilor de formare profesională pentru organizarea cursurilor de specialitate în domeniul managementului energetic și/sau al elaborării auditurilor energetice și autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, desfășurate de ANRE în cursul lunii octombrie 2019.

I. AUTORIZAREA AUDITORILOR ENERGETICI

În data de **04.10.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 86477/04.10.2019**, în cadrul ședinței a fost propus :

a) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	BADEA GABRIELA	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis

b) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană juridică, după cum urmează :

Nr. crt.	Denumire	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	S.C. CEPROCIM S.A.	Clasa II COMPLEX	Admis

c) prelungirea valabilității autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	DIACONU CĂTĂLIN	Clasa I COMPLEX	Admis
2	IANCOVICI LAZĂR	Clasa I COMPLEX	Admis

II. ATESTAREA MANAGERILOR ENERGETICI PENTRU INDUSTRIE ȘI/SAU PENTRU LOCALITĂȚI

În data de **10.10.2019** a avut loc ședința Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei ședinței Departamentului pentru Eficiență Energetică nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 88626/10.10.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost convocate **6 persoane**, care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	MUNTEAN CRISTIAN CLAUDIU	Industrie	S.N.G.N. ROMGAZ S.A. Localitatea Media Județul Sibiu	83 puncte	Admis
2	BANDRABULĂ DAN	Industrie	S.C. ZENTIVA S.A. București	91 puncte	Admis
3	TIRAN FLORIN VASILE	Industrie	S.C. SIGSTRAT S.A. Localitatea Sighetu Marmației Județul Maramureș	85 puncte	Admis
4	BUCERZAN MIRCEA	Industrie	S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Localitatea Media Județul Sibiu	90 puncte	Admis
5	SANDU MONICA MĂRIUCA	Industrie	S.C. ITALSOFA ROMANIA S.R.L. Localitatea Baia Mare Județul Maramureș	89 puncte	Admis
6	IVANOV ILIE	Industrie	CET GOVORA S.A. Localitatea Râmnicu Vâlcea Județul Vâlcea	90 puncte	Admis

În cadrul ședinței a fost propus, totodată, prelungirea valabilității atestatului de manager energetic, după cum urmează:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat deținut	Operator economic
1	DRĂGAN GHEORGHE	Industrie	S.C. FORD ROMÂNIA S.A. Localitatea Craiova Județul Dolj
2	CECLAN ANDREI	Localități	S.C. SERVELECT S.R.L. Localitatea Cluj-Napoca Județul Cluj

În data de **31.10.2019** a avut loc ședința Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei nr. 400/DEFE/2018. Departamentul pentru Eficiență Energetică nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 94623/31.10.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost convocate **5 persoane**, care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	DOMINTE VALENTIN	Industrie	S.C. MAZARINE ENERGY ROMANIA S.R.L. București	80 puncte	Admis
2	NEGRU IONEL	Industrie	S.C. EURO TYRES MANUFACTURING S.R.L. București	85 puncte	Admis
3	CHITAN GHEORGHE	Industrie	S.C. AMBRO S.A. Localitatea Suceava Județul Suceava	86 puncte	Admis
4	POPESCU CĂTĂLIN FLORIAN	Industrie	S.C. HIDROELECTRICA S.A. București	90 puncte	Admis
5	NIȚU COSMIN ILIE	Industrie	S.C. VEOLIA ENERGIE ROMÂNIA S.A. București	92 puncte	Admis

De asemenea, în cadrul aceleiași ședințe a fost propus refuzul acordării atestatului de manager energetic pentru **industrie**, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Operator economic
1	BACIU IONUȚ	S.C. VARD TULCEA S.A. Localitatea Tulcea Județul Tulcea

În cadrul ședinței a fost propus, totodată, prelungirea valabilității atestatului de manager energetic, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat deținut	Operator economic
1	DOROGAN DAN	Industrie	S.C. APULUM S.A. Localitatea Alba Iulia Județul Alba
2	UNGUR OCTAVIAN	Industrie	S.C. COS TÂRGOVIȘTE S.A. Localitatea Târgoviște Județul Dâmbovița
3	ANTONIE CATALIN IULIU	Industrie	S.C. DSSMITH PAPER ZARNEȘTI S.R.L. Localitatea Zărnești Județul Brașov

4	BARBĂROȘIE MIHAI	Industrie	S.C. SILCOTUB ZALĂU S.A. Localitatea C 1 ra i Jude ul C 1 ra i
5	FÎNTÎNĂ NICOLAE	Industrie	S.C. HAMMERER ALUMINIUM INDUSTRIES SANTANA S.R.L. Localitatea Santana Jude ul Arad
6	OANĂ GIGI	Industrie	S.C. PRUTUL S.A. Localitatea Gala i Jude ul Gala i
7	KABA NICOLETA ELENA	Localit i	S.C. AMBIENT PERFORMER S.R.L. Localitatea Jimbolia Jude ul Timi
8	DRIJMAN MONICA	Localit i	P.F.A Localitatea Hunedoara Jude ul Hunedoara

III. AGREAREA/AUTORIZAREA SOCIETĂȚILOR PRESTATOARE DE SERVICII ENERGETICE

Nu au fost înregistrare cereri.

IV. AVIZAREA FURNIZORILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ORGANIZAREA CURSURILOR DE SPECIALITATE ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI ENERGETIC ȘI/SAU AL ELABORĂRII AUDITURILOR ENERGETICE

Nu au fost înregistrare cereri.

V. AUTORIZAREA PERSOANELOR JURIDICE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE MONTARE ȘI EXPLOATARE A SISTEMELOR DE REPARTIZARE A COSTURILOR PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI APĂ CALDĂ DE CONSUM ÎN IMOBILE DE TIP CONDOMINIU

În data de **24.10.2019** a avut loc edin a Comisiei de autorizare a persoanelor juridice care desf oar activit i de montare i exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzire i ap cald de consum în imobile de tip condominiu, numit în baza Deciziei efului Departamentului pentru Eficien Energetic nr. 165/DEE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 92949/24.10.2019** al Comisiei, în cadrul edin ei au fost analizate cererile depuse de **S.C. SMART ECO PLUS S.R.L.** în vederea ob inerii autoriza iilor tip I - pentru desf urarea activit ii de montare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzire i tip II - pentru desf urarea activit ii de exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzire.

În urma analiz rii documentelor anexate de solicitant la cererile men ionate în anteceden , Comisia a considerat necesar completarea acestora, urmând a propune acordarea sau refuzul de acordare a autoriza iilor solicitate într-o edin ulterioar .